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Je m’évalue

1  �Mets une croix dans la case si tu as réussi.

Phrase-réponse 
complète

Unité de 
mesure

Modèle en 
Barres (MeB)

Stratégie de 
calculs

Résultat

Exercice 1

Exercice 2

Exercice 3

2  �Demande à ton maître d’écrire ses remarques.

Exercice 1

1  �Lis ce problème.

Joakim lit un livre de 876 pages en tout. Il lit ce livre depuis  
3 semaines déjà et il lui reste 231 pages à lire.

Combien de pages a-t-il déjà lues ?

2  �Écris le début de ta phrase-réponse.

3  �Dessine ton Modèle en Barres (MeB). 4  �Fais tes calculs.

5  �Complète ta phrase-réponse.
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Je m’évalue (suite 1)

Exercice 2

1  �Lis ce problème.

Une réserve d’eau contient 8 769 millilitres d’eau.
Pour arroser son potager, un jardinier a besoin de 
1 276 millilitres d’eau.

Combien de millilitres d’eau reste-t-il dans la réserve 
une fois le potager arrosé ?

2  �Écris le début de ta phrase-réponse.

3  �Dessine ton Modèle en Barres (MeB).

4  �Fais tes calculs.

5  �Complète ta phrase-réponse.
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Exercice 3

1  �Lis ce problème.

Chaque année, la ville de Menton organise la Fête  
du citron.
La 1re semaine, 2 376 spectateurs ont assisté à  
la parade des chars.
La 2nde semaine, 1 987 spectateurs étaient présents.

Combien de spectateurs au total ont assisté à la Fête 
du citron ?

2  �Écris le début de ta phrase-réponse.

3  �Dessine ton Modèle en Barres (MeB).

4  �Fais tes calculs.

5  �Complète ta phrase-réponse.
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